
 

 
 

 

પ્રશ્ન 1: સંખ્યાઓા ના રૂપાંતરણ (5 ગુણ) 

(1) નીચેની શંખ્યાઓાેને ઴બ્ાેમાં ઱ખાે. (2 ગુણ) 

1. ૩૫૬ - ________________________ 
2. ૬૮૧ - ________________________ 

(2) નીચેની શંખ્યાઓાે ઓંકમાં ઱ખાે. (3 ગુણ) 

1. પાંચસા  નવ્ાં - __________ 
2. સાતસા  ઓ કત્રીસ - __________ 
3. નળસા  પચાસ - __________ 

પ્રશ્ન 2: વળસ્તૃત સ્વરૂપ ઓન  તુ઱ના (5 ગુણ) 

(1) શંખ્યાઓાેનું વળસ્તૃત સ્વરૂ઩ ઱ખાે. (2 ગુણ) 

1. ૪૨૮ = ________ સા  + ________ દ઴ક + ________ ઓ કમ 
2. ૭૬૩ = ________ સા  + ________ દ઴ક + ________ ઓ કમ 

(2) નીચે ઓા઩ે઱ શંખ્યાઓાેની તુ઱ના કરાે (> , < , =). (3 ગુણ) 

1. ૪૫૭ _____ ૪૭૦ 
2. ૬૦૯ _____ ૬૦૯ 
3. ૮૩૫ _____ ૮૧૮ 

     વળવય:- ગણણત                  ધાેરણ:-3                 શમય : ૪૫વમનીટ                         
઩ાઠ 3- ઓા઩ાે ઓને ઱ાે           કુ઱ ગુણ : 25                            

 
઴ાલાનું નામ :                                                 વળદ્યાથીનંુ નામ :  
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પ્રશ્ન 3: શાૌથી નાની ઓને માેટી શંખ્યા ઴ાેધાે. (5 ગુણ) 

(1) ૨૩૪, ૪૫૦, ૩૮૨, ૬૦૧, ૫૩૦ – (સાૌથી નાની ઓન  મા ટી સંખ્યા ઱ખા ) 

(2) ૩૦૬, ૭૯૫, ૮૫૨, ૬૪૯, ૫૨૭ – (સાૌથી નાની ઓન  મા ટી સંખ્યા ઱ખા ) 

પ્રશ્ન 4: ગણણતીય ક્રમ ઓન  ખા઱ી જગ્યા (5 ગુણ) 

(1) નીચે ઓા઩ે઱ શંખ્યાઓાેને ળધતા ક્રમમાં ગાેઠળાે. (2 ગુણ) 

1. ૩૦૧, ૪૨૫, ૨૫૪, ૩૭૦, ૪૧૦ 

(2) ખા઱ી જગ્યા ભરાે. (3 ગુણ) 

1. ૪૮૫, ___________ 
2. ___________, ૬૦૭ 
3. ૯૮૨, ___________, ૯૮૪ 

પ્રશ્ન 5: ગુણાકાર કા ષ્ટક ઓન  ઓાકાર (5 ગુણ) 

(1) ૪ ના ગુણાકાર કાેષ્ટકનાે ઉ઩યાેગ કરીને જળાબ ઱ખાે. (3 ગુણ) 

1. ૪ × ૩ = __________ 
2. ૪ × ૬ = __________ 
3. ૪ × ૯ = __________ 

(2) ઓા ઓાકાર ઓા લખા  ઓન  ત મનાં નામ ઱ખા . (2 ગુણ) 
(ચા રસ, વત્રકા ણ, ળતુુલ, ઓાયત) 
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